

# ГЛАВОЙ МЧС СТАЛ ВЫХОДЕЦ ИЗ ФСО

*Posted on 25.05.2022*



Президент РФ Владимир Путин [подписал](#) указ о назначении генерал-майора Александра Куренкова министром по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Предыдущий глава МЧС Евгений Зиничев трагически погиб в прошлом году.

Кандидатуру нового главы министерства, предложенную президентом, поддержали члены Совфеда. Накануне это назначение одобрили профильные комитеты верхней палаты Федерального собрания.

Куренков — бывший сотрудник спецслужб. Новый руководитель МЧС начинал карьеру в Федеральной службе охраны РФ, служил в ФСБ, а до недавнего времени занимал должность замдиректора Росгвардии.

Возглавлявший МЧС с 2018 года Зиничев в возрасте 55 лет [погиб](#) на учениях в Норильске в сентябре прошлого года. Он также служил в ФСО, работал в личной охране службы безопасности президента РФ и некоторое время занимал руководящие должности в ФСБ.

Временно исполняющим обязанности главы МЧС до последнего времени являлся первый замминистра Александр Чуприян.

Сообщение [Главой МЧС стал выходец из ФСО](#) появились сначала на [legal.report](#).

